

有过“污点”就绝缘“优秀”？

江西一青年因有犯罪前科参评见义勇为先进分子被拒

□新华社南昌2月15日专电(记者 涂超华 刘彬)

江西省贵溪市一青年勇斗持刀歹徒身负重伤后申报见义勇为先进分子的荣誉称号,却因此前曾经有犯罪前科而被当地相关部门拒绝,引发社会关注。

因有“污点”参评见义勇为先进个人被拒

网友“笑看人生”近日在论坛上发帖称,他在2011年9月为救助他人和持刀抢劫犯搏斗,被歹徒连砍3刀后仍坚持追赶5公里路协助民警抓获歹徒。事后,贵溪市金屯镇政府非常重视,并及时准备了相关材料,为他申报见义勇为先进个人荣誉称号。后来政府工作人员却告知因为他曾有犯罪前科,见义勇为为荣誉办不下来。这位网友表示,其实当时救助他人时根本没想要得到什么,但因为此前的“污点”被拒一说难以接受,难道这不是让英雄流血又流泪吗?

在金屯镇上开店的邱金华告诉记者,2011年9月7日深夜,有陌生男子敲自家

店门,但又不说买什么东西,感到蹊跷的邱金华以“夜深打烊”为由拒绝开门。然而,门外的男子却开始用菜刀砸砍店门,并大喊拿钱来。没多久,店铺的卷闸门便被砍开了一道四五十厘米长的口子。

就在邱金华夫妇感到惶恐大呼救命时,邻居潘辉强拎了根木棍冲过来解围,歹徒见有人帮忙便拔腿逃跑。赶来抓捕歹徒的一名派出所民警被其砍了一刀,潘辉强见状冲上去救人。在与男子搏斗当中,潘辉强的背上、手臂等先后被砍了几刀,鲜血直流。此后歹徒一路逃窜,潘辉强不顾伤口流着血追赶歹徒5公里路,最终和闻讯赶来的群众一起将歹徒制服。

当晚负责救治的医生潘新华告诉记者,当时潘辉强身上共有3处刀伤,最长的约有20厘米,最深处长达2厘米,全身还有多处软组织损伤,就诊时因为流血过多一度出现休克,当时情况很危险。

申报遭拒究竟为何,政府解释口径不一

为弘扬潘辉强见义勇为的事迹,金屯镇

政府主动向贵溪市有关部门递交了申请报告,为潘辉强申报见义勇为个人称号。

潘辉强告诉记者,在材料报上去两三个月后,镇政府分管政法和综治工作的副镇长杨西东对自己表示,因为以前有犯罪前科,见义勇为的荣誉申报不了。潘辉强说,自己前几年在福建打工的时候,帮几名实施盗窃的朋友开了两回车,也因此服刑9个月。

为核实潘辉强的说法,记者采访了金屯镇副镇长杨西东,他说市政法委对这件事情也很重视,后来发现潘辉强有案底,虽然他已经结案了,但同案犯至今还有没落网的,所以不太好申报,让镇里跟潘辉强解释一下。“镇里也很关心潘辉强,准备帮他报销医疗费并在大会上表扬。不过潘辉强比较要强,他并不看重重钱,而是非常看重荣誉,但他有案底我就没办法了。”杨西东说。

贵溪市政法委副书记李卉否认了是因为潘辉强有案底而不予评选的说法。她表示相关部门不否认潘辉强的见义勇为行为,但在见义勇为先进分子的评选过程中还有事迹更为突出的典型,所以潘辉强没有被评上。

一分为二

湖南一对成功分离的连体婴儿康复出院



2月15日,一对成功分离的连体女婴在湖南省儿童医院康复出院。这对来自湖南永州的连体女婴共用肝脏、心脏等器官,患有先天性心脏病。姐妹俩于1月11日进行分离手术时刚出生43天。据统计,连体双胞胎的患病率为十万分之三左右,当今世界连体婴儿分离手术的存活率仅为8.5%。目前,全世界胸腹连体婴儿有300多例,其中两个婴儿都成活的手术仅占9%,不到30例。(新华社发)

上图 连体女婴在湖南省儿童医院接受分离手术。(2012年1月11日摄)

下图 在湖南省儿童医院的病房,成功分离的连体婴儿准备出院。(2012年2月15日摄)

一撞就要80万 一家人抱头痛哭

南京8万元菱悦撞上1200万元劳斯莱斯,保险公司最多赔30万



受伤的限量版劳斯莱斯幻影。

□据《南京晨报》《现代快报》

前段时间,温州市区一辆广本轿车撞了价值1200万的劳斯莱斯幻影,虽然维修费最终定为35万元而非此前相传的200万元,但依然引起一片喧哗。

此风波尚未平息,14日中午11点半左右,南京禄口国际机场迎宾路VIP通道上,一辆价值8万元的东南菱悦轿车在弯道处与一辆价值1200万的劳斯莱斯幻影限量版的豪车发生碰撞,劳斯莱斯幻影左前轮胎轮毂及左侧碳纤维维护板损坏严重,估算维修好得花费80万。东南菱悦是越过黄线撞上劳斯莱斯的,菱悦车主是90后小伙,初步判定他是全责,可他的车三责险最高赔付才30万元,另外50万得自掏腰包,面临赔不起。

据介绍,这辆限量版劳斯莱斯幻影价值约1200万元,颜色为砂岩白,排量为6.7L,长超过5.6米,宽约两米。其进气格栅上方的“飞天女神”车标是用24K纯金制作的,价值十几万元。

肇事司机刘某今年才21岁,他在南京一家饭店打工,拿到驾照才满一年,拿到驾照时贷款买了这辆车,平时挂靠出租,租金用来还车贷。

小刘是第一次到禄口机场来,准备接亲戚,因为道路不熟,他特意赶在前夜就到了机场,并且在车内睡了一夜。第二天中午他在接亲戚时,不料走错路开到了VIP通道上,通道单向只有一股车道,在弯道处一时疏忽,越过黄线撞上劳斯莱斯。

小刘说,他经济并不宽裕,父母都在老家农村,结婚时间不长,结婚还欠下几万元债务。他的这辆菱悦车第三者责任险保了30万元,事发后保险公司也到场勘察过,赔付额度在30万元以内,如果劳斯莱斯修80万元,他得赔偿50万元。“出事后我打电话回家,家里人知道后哭作一团,感觉天都塌下来了。”小刘说着眼泪直掉。

劳斯莱斯产权单位有关人士表示,出于同情,他们有可能会商量酌情考虑。

奉献爱心

双色球2.6亿元巨奖得主现场捐出1000万元



2月14日,中奖彩民(右)向四川省慈善总会捐赠1000万元。2月14日,四川省巴中市双色球2.6亿元巨奖得主现身省福彩中心,完成兑奖。巨奖得主还现场捐出1000万元,用于救助南江县的贫困儿童及孤寡老人。除去捐款及缴纳的税金,巨奖得主实得奖金2亿35万余元。(新华社发)

长虹语音智能电视全面淘汰普通电视

——大平板七折起售 智尚系列买一台送一台

2012年新春伊始,由长虹出品的语音智能电视强势登场。从此,用户可以通过语音、手势实现人和电视之间的交互。与此同时,长虹新春代号“惊雷行动”的促销活动也在本周全面启动,其中大平板七折起售,3D A9000系列实行买一台送一台的优惠政策,55英寸智能LED仅售6599元。消费者现到卖场预交10元定金活动,当天可抵200元购机款使用(惊爆机除外)。

长虹智能语音电视大猜想 全面淘汰普通智能电视

猜想一:超智能语音功能。用

户或许可以通过声音来操控电视。如果你已经动都不想动的,或许电视可以和你“对话”,电视机将按照你的声音命令来执行操作。当你想看热播影视剧时,可以彻底抛弃传统网络电视用遥控器一步一步搜索的方式,只需轻巧地来上一句“我要看《金陵十三钗》”即可轻松实现观看;想看天气如何?只需要对电视吩咐“明天洛阳的天气”,它会立刻告知您气温以及是否适合出行;当你遇到烦心事,又没有朋友倾诉时,它可以是最善解人意的听众,你可以跟它交流……只要你电视

说,电视就会按照你的意愿去做。

猜想二:彻底解放你的双手。长虹将同时推出TV Pad,不仅可以独立使用,而且能够实现小屏、大屏无缝互动。更令人不可思议的是,节目搜索、电视遥控、文字输入、问题解答等等功能,长虹语音智能电视可以全部实现语音操控解决,它将完全解放你的双手。

猜想三:海量应用程序资源。应用程序是智能电视重要标志之一,你可以想象在客厅里玩《水果忍者》,或是与朋友、家人一起玩其他游戏的场景,不需要机顶盒,不需要游戏主机就可以做到这一切,

它将完全改变你的客厅生活,笔者认为这种功能的实现并不遥远。

猜想四:超高软硬件配置。虽然目前已经上市的长虹智尚A9000系列全新搭载了定制Android 2.2操作系统,拥有超大2G内存,配备了双核处理器,开放的应用程序安装下载平台已经让消费者感受到电视变成“超大平板电脑”的趋势,而全更新的长虹语音智能电视将会搭载什么样的操作系统呢?全开放的Android系统?4G内存?四核处理器?全新一代屏体?全新电视尺寸更加符合家庭使用环境及尺寸

比例?我们和广大网友一样,对此充满遐想!

“惊雷行动”给力多重礼

智尚A9000、智能电视、3D电视组成了长虹本次活动的核心产品阵容。智尚3DA9000超值买赠活动,买一台赠一台;购64英寸智尚3DA9000可免费获赠42英寸液晶电视一台,购长虹43/48/51英寸智尚3DA9000可免费获赠24寸LED电视一台,给客厅买电视顺便也给卧室装一台,绝对超值。

详询:13015555189